
Елективний курс «Англійська мова» для студентів першого курсу медичного 
факультету. 

У зв'язку з тим, що останнім часом Україна все більшою мірою залучається до співпраці, в 
спільні проекти і бізнес з країнами Європи і світу, англійська мова стає усе більш 
затребуваною як засіб комунікації між представниками різних країн, різних культур. 
 
Актуальність і необхідність вивчення англійської мови усвідомлюється здобувачами 
вищої медичної освіти, які хотіли б удосконалити свої знання медичної термінології для 
подальшого її вживання у майбутній професійній діяльності. 

Програма елективного курсу «Англійська мова» для студентів першого курсу 
медичного факультету передбачає підготовку майбутніх фахівців до спілкування 
англійською мовою в усній і письмовій формах. Основною сферою застосування як усної, 
так і письмової мови є спілкування з іноземною аудиторією, колегами, пацієнтами тощо. 
Для забезпечення соціально важливого інформативного мовного контакту англійською 
мовою необхідно навчати студентів не тільки читанню і перекладу тестів, але й дискурсу 
на культурологічну, ситуативно зумовлену і професійну тематику. Оскільки в сучасній 
методиці переважає теорія, що метою викладання іноземних мов є спілкування у різних 
сферах діяльності, вважаємо доцільним приділяти особливу увагу таким видам 
мовленнєвої діяльності як діалог і монолог. 

Елективний курс «Англійська мова» для студентів першого курсу медичного 
факультету ґрунтується на вивченні студентами української та англійської граматики і 
словотвору та інтегрується з цими дисциплінами; закладає основи знань з загальної 
медичної термінології, з перспективою їх подальшого використання у професійній 
діяльності. 

Видами навчальної діяльності студентів згідно з навчальним планом є: а) 
практичні заняття, б) самостійна робота студентів (СРС). 

Аудиторні заняття за методикою їх організації є практичними, оскільки 
передбачають:  

1) вивчення основ медичної термінології на базі опрацювання оригінальних та 
адаптованих медичних текстів англійською мовою; 

2) оволодіння навичками двостороннього перекладу; складання анотацій та 
резюме наукових медичних публікацій англійською мовою та навичками комунікацій у 
професійній сфері. 

Елективний курс  «Англійська мова» для студентів першого курсу медичного 
факультету розвиває і поглиблює зміст базового курсу з англійській мові за професійним 
спрямуванням за рахунок професійного вокабуляра і мовних функцій; сприяє 
задоволенню індивідуальних потреб, інтересів і схильностей кожного студента. Програма 
створена на основі комунікативного підходу до навчання іноземним мовам і об'єднує в 
собі передові методичні принципи і нові прийоми, які розроблені, щоб полегшити процес 
навчання. Зміст програми об'єднує вивчення нового мовного матеріалу з розвитком 
мовних навичок і умінь, і приділяє однакову увагу як навчанню лексичною, так і 
граматичній стороні мови. Увесь новий мовний матеріал неодноразово повторюється і 
відпрацьовується, в кожній темі міститься детальний вокабуляр. 

Передбачається, що у результаті вивчення даного курсу студенти оволодіють 
вміннями та навичками спілкуватися англійської мовою у межах вирішення повсякденних 
та професійних проблем; складати медичні документи, резюме, CV англійською мовою 
зможуть розуміти та інтерпретувати комплексну інформацію у різних формах та текстах. 
 


